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INTERROGAZIONE A/
ai sensi dell'articolo 18, comma 4, dello Statuto e

dell'articolo 99 del Regolamento interno.

Ordinaria a risposta orale in Aula □

Ordinaria a risposta orale in Commissione □

Ordinaria a risposta scritta □

Indifferibile e urgente in Aula N~0-
Indifferibile e urgente in Commissione O

OGGETTO/ chiusura e esuberi allo stabilimento - Gruppo Eleo di Leinì (To)-ex

Corona

Premesso che:

l'azienda Corona è una storica produttrice di circuiti stampati ad alta

tecnologia, considerata da sempre un'eccellenza dal punto di vista qualitativo

e professionale, inserita nel polo regionale di innovazione MESAP

(meccatronica e sistemi avanzati di produzione), con 40 anni di attività.

Visto che

L'azienda ha avuto accesso agli ammortizzatori sociali dal novembre 2008

fino al settembre 2014, quando è stato ceduto il ramo d'azienda al gruppo

Eleo;

Considerato che

i dipendenti, al fine di garantire una maggiore competitivita e una speranza

di continuità produttiva dell'azienda, hanno già accettato demansionamenti

con relativa riduzione di salario e flessibilità incondizionata sull'orario di

lavoro e cassa integrazione straordinaria;

-i dipendenti in organico vantano dai 30 anni in su di anzianità contributiva

e un'età media che rende la loro ricollocazione nel mercato del lavoro

difficile;
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- esiste, tra le altre, la possibilità di accedere ai contratti di solidarietà finora

non presi in considerazione dall'azienda.

Visto che

come si apprende da La Stampa di Torino di mercoledì 10 giugno 2015 il

Gruppo suddetto ha dichiarato la chiusura e i conseguenti 42 esuberi

INTERROGA

la Giunta regionale per sapere,

Quali iniziative intenda attivare al fine di evitare i licenziamenti e se intenda

farsi parte attiva alla definizione di un progetto industriale che salvaguardi le

professionalità del settore e l'occupazione sul territorio.
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